

学哥学姐说:新生开学,就用4G

“极速网络的4G用着才最爽”

人物介绍:张雨
工商管理系,市场营销专业

众所周知,4G是极速的代名词,其上网速度超越空前,基本上可实现每秒百兆的下载速度。

“移动4G的速度确实令人震惊。”提及4G的上网速度,张雨给出了这样的答案。

张雨是在5月份换上4G的,在刚换4G的时候,她就用自己的移动4G手机进行了一次测速,“没想到第一次的测速结果竟然就达到了78.32Mbps,实在是太快了。”张雨兴奋地说。

4G在平常的使用过程中也非常赞。“我经常用移动4G手机看短视频,30分钟左右的高清视频,即点即看,根本没有缓冲,想快进就快进,想倒退就倒退,随意拖拉拽动,真的非常爽。”张雨说,“现在和朋友聊天,我一般都使用微信语音,三四分钟的语音瞬间就可以发送过去,非常方便,偶尔还会用微信给朋友发个视频,和朋友一起分享我身边的趣事。”

“针对新生来说,我个人建议选择移动4G,仅移动4G的速度就可以给他们带来新的视听和感知,并且现在的时代对速度要求越来越高,4G也刚好能够满足这一需求。”新生要不要选择4G这个问题,张雨以自己的使用体验给出了见解。



张雨



赵同

“资费便宜肯定选择4G”

人物介绍:赵同
法律系,法学专业

对学生们来说,用4G第一个要考虑的就是资费贵不贵。

“这个学弟、学妹们大可放心,4G可不是土豪专利,它走的是群众路线。从去年推出4G到现在全省覆盖,半年多的时间4G资费就降了好几回。”赵同说。

目前,移动4G的资费门槛已经降到了每月58元,流量单价比从前降了一半。虽然资费下降了,但是套餐里包含的内容却越来越丰富了。

“校园里大部分学生用智能手机,都是冲着上网去的,套餐里包含的流量当然越多越好。其实我们想要的,移动4G也早就考虑到了。”赵同告诉记者,“现在,移动4G套餐包含的流量都非常多,今年秋季迎新推出的4G海量卡就是典型,不同档位的套餐包含的语音虽说都是70分钟,但是流量却非常多,最多的可达到1.5G。”

相比过去的3G套餐,移动4G的套餐只加量不加价。举个例子来说,同样是58元套餐,3G时只有200M流量,到了4G时代,流量就增加到了500M。3G时158元套餐里只有450M流量,4G的套餐里就变成2G,翻了近5倍。以前,套餐里的流量用完了,再消耗流量时,1M一元钱;现在,超出后1M/0.29元,直接降了70%。另外,不管是神州行、动感地带还是全球通用户,另外加开一个4G流量包就可以使用移动4G。全球通用户还可以直接升舱成4G版全球通。升舱以后,套餐档次不变,语音通话时长不变,但流量可增加2~7倍。

“对于即将入学的大一新生,移动4G当然是首选,这么便宜的资费,干吗不选呢!”赵同说。

“对于即将入学的大一新生,移动4G当然是首选,这么便宜的资费,干吗不选呢!”赵同说。

4G是当今时代最先进的通信技术,它的速度超越空前,理论上峰值速率可达100Mbps,甚至150Mbps。然而,4G的资费并不贵,比3G时代的资费还要便宜。并且,现在4G网络覆盖也非常好,已经实现郑州主城区全覆盖,而且还在逐步覆盖县城、乡村。新生开学,自然要选择自己的通信装备,4G这么火,这么强大,新生到底要不要选择呢?一起来听听郑州航空工业管理学院的学哥学姐是怎么说的吧!

郑州晚报记者 李冬生 文/图

“覆盖全面的4G最可选”

人物介绍:程佳维
机电工程系,材料成型及控制专业

如今,手机、iPad等数码产品都是新生必备的装备,尤其是智能手机,必定是人手一部。在4G成为热门话题的现在,新生要不要用4G呢?

“无论是3G还是4G,信号都应该放在首位,如果4G的网络覆盖能够保持信号不中断的话,选择4G才是正道。”正在读大四的程佳维给出了自己的建议。

据郑州移动相关工作人员介绍,目前,移动4G的基站已经超过了3G基站的建设规模。从覆盖范围上看,移动4G已经实现了郑州主城区与郊县县城区域的整体覆盖。接下来,郑州移动还将继续对郊县农村、高铁、高速线路进行连续覆盖,用不了多久,金牌质量的移动4G网络将会覆盖郑州所有区域。

“班上有很多同学都都用上了4G,移动4G在我们校区的信号非常好,虽然距离市区有点偏远,但是4G手机上显示的信号都是满格。”程佳维告诉记者,“有了班级上其他同学的使用经验,我也正准备更换4G呢。”

“现在的学生都越来越潮,4G才应该是新生的选择。”程佳维说。



程佳维



陈彦龙

“4G手机选择多价格还便宜”

人物介绍:陈彦龙
机电工程系,材料成型及控制专业

新生开学,同样也需要一部新的智能手机,但是,新生到底要不要买4G手机呢?

“4G手机的价格不贵,从几百元到千元左右,应有尽有,也有两三千的终端机,还有四五千的高端机型,新生完全可以按照自己的需求来进行选择。”陈彦龙说道。

诚如其言,现在移动营业厅的4G手机有将近100款,涵盖苹果、三星、HTC、索尼、诺基亚、中兴、酷派、联想等国际国内知名品牌,高中低端价位全线覆盖。到今年年底,移动4G手机的数量将增加到300多款。另外,在价格方面,便宜的移动4G智能手机还不到400元,与之前的3G手机价位相当,往后移动4G的千元机也将成为主打,年底500元~800元的移动4G手机将达200款左右。

“我现在用的4G手机就是千元左右的,酷派8720L,虽然价格不贵,但是配置却非常高,使用起来感知非常好。”陈彦龙说,“新生在开学的时候完全可以选择4G手机,价格和3G手机差不多,为什么不选择高端一点的呢,并且机型有那么多,可以挑选到自己最中意的。”